



# 长清行政审批中心周六无休

## 并在省城率先推出全程代办机制,简化项目审批手续

本报记者 陈伟

“要想发展长清实体经济,除了济南市的扶持政策外,长清区自身的软环境改善更为重要。”14日,在长清区两会上,长清区区长张洪武表示,为此,长清区行政审批中心实行周六正常上班制度,并在济南率先启动全程代办机制,受到投资企业的欢迎。

### 为改善企业投资软环境 行政审批中心周六上班

谈及长清区目前的经济现状,张洪武坦言,长清区的经济基础比较薄弱,而且大而优的投资项目少,导致经济总量小,财政实力弱,综合保障能力不强,为此,长清要花大力气改善企业投资的软环境。

“长清行政审批中心周六正常上班便是一个重要举措。审批中心之前已经开展了预约、领办、代办服务等多项便民措施。”张洪武说,从2013年起审批中心延长工作时间,实行周六正常办理业务,为市民以及投资企业提供更便利的服务。

据了解,长清区行政审批中心,目前共有35个部门,37个服务窗口,涉及80项审批服务事项。“如企业有特殊情况、急需申办业务,只要提前在相关窗口或者拨打电话7201213预约,就可以在非工作时间进行相关业务咨询和办理,这样就减少了企业用在行政审批上的时间,可以加快项目落地。”张洪武说。

### 刘长山延长线长清段 目前已具备通车条件

“如果没有便捷的交通网络,谈长清区融入主城区是根本不可能实现的。”张洪武说,目前有国道104、202连接长清和济南,但是这远远满足不了需要。因此,长清区将会大力配合市里相关部门加快轨道交通项目的推进。

“前几天,我专门走访了一下刘长山延长线,发现长清段的道路已经具备了通车条件,而市区的部分道路目前仍未全面完工。”张洪武说,长清黄河大桥的建设也会对改善长清区位优势有着重要影响,目前各项前期准备工作已经就绪,已经报国家发改委审批。

在张洪武看来,一旦轻轨、黄河大桥以及刘长山延长线全部建成,将给长清区带来一系列的机会。“长清区的西部还比较落后,一旦建成,将会带动西部片区的规划、开发、建设,形成一个住宅开发、物流、商贸的产业带,让长清可以更加均衡地发展。”



从2013年1月1日起,长清区行政审批中心周六也安排人员正常办理各项审批业务。 通讯员 郭廷瑜 摄

### 泉城农业公园项目 今年5月可开园纳客

2012年,长清区全年接待游客553万人次,实现旅游业总收入39.6亿元,分别增长20%和26%,对于这一结果,张洪武并不满足。

“长清区旅游景点多,也很有底蕴,但是大都是些观赏性景点,而缺少参与性旅游项目,这导致很多游客只来一次。”张洪武说,下一步,长清区将利用辖区丰富的旅游资源,发展参与性旅游。

“泉城农业公园就是我们大

力推进的一个参与性旅游景点,目前建设的各项工作进展顺利,预计5月份即可开园纳客。”张洪武说,泉城农业公园项目是长清区通过市场化运作,由全国知名的旅游规划部门设计建设的,建成后将成为长清区旅游业的新亮点。

### 今年将对泰山玉 进行有序开发

长清区的泰山玉位于万德镇界首村与泰安市交界处,早在上个世纪七十年代就曾开发过,但

上个世纪八十年代后期因矿停止开采。近年,泰山玉受到市场越来越多的关注,为此,济南市于2011年、2012年对长清区的泰山玉进行了普查以及勘探。

张洪武介绍说,目前长清区先后投资60万元,在泰山玉产区周边安装摄像头,并建设了配套看护设施,配备了保安来管理矿山,防止有人乱采乱挖。

“我们将于2013年对泰山玉进行有序开发。”张洪武说,长清区将对泰山玉资源进行招拍挂,让有经营资质以及有实力的企业来开发,到时可形成玉石开发、加工、销售等产业链。

## 一场的哥精心策划的求婚仪式

# 嫁给我好吗? 小广场演绎感人一幕



### 熟悉的城市,孤独的心灵

走出候车大厅,魏魏的心情也嗨到极点,她是一家影楼的化妆师,一年前因为与男友莫名其妙的分手,心情一直不好,这才萌生出画学习的念头。这次刚从国外回来,回到这座熟悉的城市,很多与男友相处的影子又都浮现眼前,心中有说不出的失落。



丁,让我哥们的车送你回家。”

“邂逅”前男友,才知是“阴谋”

在司机指引下,魏魏又上了另一辆出租车,当她坐到车里,顿时被眼前的一幕惊呆了,开车的不是别人,正是前男友小威。魏魏心里还在犯嘀咕,小威先说话了:“这一年来,你还好吗?刚才的司机是老王,我们是铁哥们,我让他帮忙去车站接的你。”“接我?”魏魏有些惊讶地问了。

“我从你好朋友那里打听你回国的消息,本来我准备亲自去车站接你,但又担心你已经不爱我了,所以才托老王先去接接你。如果你心里还有我,就让他

找个理由让你上我的车。魏魏,你还一直爱着我吗,我们能重新开始吗?”

一切似乎太突然了,魏魏沉浸在幸福里,但转念想到他曾经是抛弃自己的人,便问道:“既然你还爱我,那为什么要跟我分手?”

难言之隐痛,苦尽而甘来

原来,小威是一位先天性阳痿患者,与魏魏恋爱之初,心里就处于矛盾的矛盾之中,他深爱着魏魏,但又不肯带着缺陷与心爱的人步入婚姻殿堂。最终,他做出一个无奈的决定,提出与女友分手。关键时刻,还是老王点醒了

他。其实老王也是个阳痿患者,前几年妻子一直闹离婚,他是看了山东同济医院男科医院的广告,去医院接受了治疗,多年的阳痿居然康复了。老王拍着胸脯给他打包票,就去这家医院治疗,不会耽误你娶老婆的。

甜蜜的复合,浪漫的求婚

在医生的精心治疗下,小威的病总算好了。他又开始憧憬与魏魏的未来了,希望能得到他的原谅。听完小威的故事,魏魏眼眶里闪烁着泪光,她体会到了疾病给小

威带来心理上的影响,她位原谅了他。兴奋之下,小威将车开到一片空地上停了下来,并让魏魏闭上眼睛,说要送给他一件礼物。

“魏魏,我爱你,嫁给我吗?”听到小威的话,魏魏急忙睁开眼睛,这时广场上有数十辆出租车围成一个“心”型,小威正手捧玫瑰单膝跪地,等候魏魏最后的“裁决”。魏魏眼眶里闪烁着泪光,她体会到了疾病给小威带来的心理上的影响,她位原谅了他。兴奋之下,小威将车开到一片空地上停了下来,并让魏魏闭上眼睛,说要送给他一件礼物。

## 看男科 门诊就医有捷径 预约挂号很省心



预约专家电话 0531-82726666



预约专家QQ 139627158



预约专家网址 sd.82726666.com

20年专业男科 · 23万康复病例 · 1000万诊疗设备